

Экспертиза отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 9 месяцев 2013 года

Контрольно-счётной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее - КСК) подготовлена информация по результатам экспертизы отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 9 месяцев 2013 года.

По результатам экспертизы установлено:

Доходы бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2013 года исполнены в сумме 819533,6 тыс. рублей или 72,7 % годового плана; расходы бюджета исполнены в сумме 759636,6 тыс. рублей или 65,8 % годового плана.

В статье 1 Решения о бюджете уточнённый размер дефицита бюджета муниципального образования на 2013 год установлен в размере 27078,2 тыс. рублей. Фактически, в ходе исполнения бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2013 года сложился профицит в размере 59897,0 тыс. рублей (без учёта остатков средств на едином счёте муниципального образования на начало года.).

Таким образом, имеет место некачественное планирование доходов и расходов в ходе исполнения и планирования бюджета муниципального образования.

Главными администраторами доходов недостаточно анализируются данные, необходимые для точного прогнозирования администрируемых доходов. Кроме того, не в полной мере осуществляются мероприятия, направленные на снижение недоимки по арендной плате за земельные участки, предоставленные под строительство и размещение гаражей.

Отмечается низкое освоение средств, предусмотренных на реализацию долгосрочных муниципальных целевых программ (далее - ДМЦП). За 9 месяцев 2013 года израсходовано 57,3% от годовых ассигнований. Низкое освоение средств, предусмотренных на реализацию ДМЦП может привести к снижению результативности и эффективности расходов бюджета муниципального образования из-за неравномерности расходования средств и осуществления значительной части расходов бюджета муниципального образования в конце года.

При реализации ДМЦП, несвоевременно принимаются меры для выполнения мероприятий и освоения средств бюджета муниципального образования.

Наличие по итогам исполнения бюджета за 9 месяцев 2013 года ДМЦП с процентом освоения средств 6,6%, 14,0 % и 20,4% свидетельствует о предпосылках к неосвоению средств по данным ДМЦП по итогам года. Администрацией г. Кирово-Чепецка своевременно не осуществляются меры по перераспределению средств между мероприятиями ДМЦП в целях наиболее результативного и эффективного использования бюджетных средств.

В отчёте об исполнении бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2013 года ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования составлена

с нарушением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации (без распределения бюджетных ассигнований по целевым статьям и видам расходов).

Расходы на повышение квалификации служащих и специалистов производятся с нарушением требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов, утверждённых приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2012 № 171н.

Большинство указанных нарушений и недостатков неоднократно отмечалось КСК в заключениях по результатам экспертизы отчётов об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за предыдущие отчётные периоды 2013 года.

КСК даны рекомендации об исключении подобных нарушений при исполнении бюджета муниципального образования в дальнейшем.

Информация по результатам экспертизы отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 9 месяцев 2013 года направлена в Кирово-Чепецкую городскую Думу.